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Сьогодні у юридичних вищих навчальних закладах серед студентів та 
викладачів актуальним є питання академічної доброчесності. Наукова ро-
бота завжди передбачає дослідження різних джерел інформації. Наукова 
стаття або дипломний проєкт не можуть містити виключно думки автора. 
Юристи, правоохоронці, науковці, викладачі, редактори, дослідники, 
одним словом – автори – в своїх працях посилаються на дослідження 
попередників. Під час таких посилань важливо неухильно дотримуватися 
авторських прав. 

Цитування згідно Закону України «Про авторське право і суміжні пра-
ва» не є порушенням прав автора [1]. Роблячи посилання, ми користу-
ємося чужими думками, не порушуючи норми закону та моралі. Однак 
проблема плагіату у вищих навчальних закладах, зокрема тих, які готу-
ють правоохоронців, досі актуальна. Частково це пояснюється тим, що 
оформлення посилань згідно з усіма вимогами вищої школи є трудоміст-
ким, інколи незрозумілим та важким для сприйняття. До того ж вимоги 
до оформлення посилань часто змінюються. Це все ускладнює процес 
цитування особливо серед студентів та молодих викладачів, які звикли 
швидко обмінюватися інформацією. Вимоги до оформлення посилань на 
різні джерела – монографії, підручники, статті з різною кількістю авторів, 
тези, дисертації, автореферати тощо – не є однаковими, а занурення у всі 
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тонкощі та нюанси цитування та складання списку літератури вимагає 
концентрації та забирає час, який досліднику краще витратити на аналіз 
нової інформації.

Закордоном в розвинених країнах – в Америці, Канаді та країнах 
Європи – використовують під час цитування такі стилі: APA (American 
Psychological Association)  та MLA (Modern Language Association). Стиль 
АРА був створений в 1929 році Американською психологічною асоціацією 
з метою створення простих і зрозумілих правил оформлення наукових 
публікацій [2].

Правила оформлення посилань АРА ґрунтуються на системі автор-рік, 
тобто у тексті вказується прізвище автора і дата створення джерела: 
(Rogalevitš 2017). Посилання слід вказувати для кожного абзацу або ре-
чення, які не написані автором роботи або при формулюванні яких ви-
користовувалися чужі думки і ідеї. Для абзацу посилання додається після 
точки, для речення – в його кінці до точки або в середині, в залежності 
від формулювання тексту (Ainsaar, 2016), наприклад:

На думку вчених оцінювачів не цікавить якість вмісту – вони більше 
орієнтовані на показники (Uustalu, 2013). Uustalu (2013) пише, що на думку 
вчених .... У 2013 році Uustalu писав, що ... 

Необхідно вказати номер сторінки, звідки взято цитату. Номер вказуєть-
ся після року і відділяється двокрапкою: Uustalu (2013: 15) пише, що «.....». 

Якщо використовуються нумеровані посилання, тоді всередині тексту 
посилатися легше: У 2013 році Uustalu писав, що ... [8]. Або разом з номе-
ром сторінки: У 2013 році Uustalu писав, що ... [8,15]. 

Немає різниці звідки взято цитату – з паперового джерела або з ін-
тернету – посилатися треба в будь-якому випадку. Якщо використову-
валася веб-сторінка, тоді треба вказувати автора і рік (дату поновлення 
або перегляду). Якщо в джерелі автора не зазначено, тоді треба робити 
посилання на назву і рік. Джерело треба добре вивчити, автором можна 
вказати навіть організацію або власника веб-сторінки.

Офіційним джерелом стилю APA (Official Source for APA Style) є Публіка-
ція керівництва Американської психологічної асоціації. На сьогоднішній 
день актуальним є сьоме видання Публікації [2]. Мільйони примірників 
Публікації на різних мовах продаються в усьому світі. Це посібник, який 
допомагає письменникам, дослідникам, редакторам, студентам та викла-
дачам, представникам освіти та бізнесу правильно оформити посилання. 
Посібник простий у використанні. Він містить вказівки щодо вибору за-
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головків, таблиць, малюнків, мови, стилю викладу матеріалу, допомагає 
зробити наукову роботу більш елегантною. 

Окрім APA, існує ще один популярний стиль цитування – MLA. Це стиль 
оформлення посилань, поширений в гуманітарних науках, особливо 
в області мови і літератури. Вбудовані текстові посилання в стилі MLA 
розташовуються в дужках вкінці цитати або речення, але зміст посилання 
може варіюватися і залежить від типу використовуваного джерела. Список 
використаних джерел оформлюється в алфавітному порядку (MLA In-Text 
Citations 2017). Текстове посилання в стилі MLA є більш гнучким, ніж APA, 
надаючи автору кілька варіантів посилання на джерело. Автор може сам 
вирішувати, що важливо вказати в дужках і що слід згадати в тексті.

Естонські науковці Veronika Rogalevitš та Siret Lahemaa розробили 
цілу навчальну дисципліну «ABC of Referencing», або у перекладі «Основи 
створення посилань на джерела» [3]. Цільовою аудиторєю своєї праці 
естонські науковці вважають викладачів, студентів та взагалі всіх зацікав-
лених користувачів. Мета цієї дисципліни – ознайомити цільову аудито-
рію з основними поняттями і метою створення посилань, з правилами і 
системами створення посилань; навчити оформляти текстові посилання 
і списки використаних джерел на основі найбільш популярних систем 
створення посилань; ознайомити з програмами управління посиланнями. 
За підсумками цього курсу студент розуміє важливість створення поси-
лань, при створенні посилання використовує мінімум три компоненти 
(заголовок, автор, рік); знає і відрізняє системи посилань APA і MLA і вміє 
їх використовувати; вміє використовувати дві програми управління поси-
ланнями для створення і редагування списків. Використання стилів APA 
та MLA під час наукових досліджень є дієвим механізмом запобіганню та 
протидії плагіату, а також формуванню професійної етики викладачів та 
студентів закладів вищої освіти України.

На жаль, в Україні існує проблема дотримання принципів академічної 
доброчесності учасниками освітнього процесу, зокрема юристами та 
правоохоронцями. Плагіат зустрічається в роботах студентів юридичних 
факультетів та науковців. І хоча існує багато програм, за допомогою яких 
можна перевірити текст на плагіат, існує не менше способів як порушити 
авторське право і при цьому уникнути відповідальності.

Розглянемо зарубіжний досвід боротьби з цією проблемою. Америка 
та Канада в освітньому процесі використовують turnitin – інтернет-службу 
виявлення плагіату. Програмне забезпечення turnitin перевіряє потен-
ційно неоригінальний контент, порівнюючи його з іншими документами, 
що знаходяться в базі даних, використовуючи певний алгоритм. При 
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цьому turnitin сканує власні бази даних, а також інші крупні академічні 
бази даних, з якими turnitin уклав ліцензійні угоди [4].

В Америці та Канаді студенти відправляють викладачу на перевірку не 
текстовий документ, а посилання на свою роботу, попередньо заванта-
живши її на сайт turnitin.com [5]. Програма перевіряє студентську роботу 
на відповідність академічній доброчесності та зберігає у своїй базі даних 
як довідниковий матеріал. Це виключає можливість використання сту-
дентом завдання, яке раніше виконав інший. В програмі також доступна 
функція рецензування.

Перед тим, як перейти до перевірки студентської роботи, викладач 
спочатку дивиться «звіт про оригінальність роботи», який генерує про-
грама turnitin після того, як студент додає до її бази свій проєкт. Викладач 
також може сам завантажити студентську роботу до платформи turnitin 
з метою її перевірки на плагіат. Це суттєво економить час на перевірку 
студентського проєкту. Окрім студентських робіт, в turnitin знаходяться 
також комерційні захищені авторським правом сторінки з книг, газет та 
журналів.

Turnitin вважається одним з найдієвіших способів виявити плагіат та 
неоригінальний контент, попередити та відвернути неправомірні акаде-
мічні дії, адже містить одну з найбільших у світі базу інтернет-публікацій, 
академічних праць та студентських робіт. Долучаючись до платформи 
turnitin та використовуючи її інструментарій під час навчального про-
цесу, навчальний заклад підвищує свій рейтинг та захищає репутацію за 
допомогою передових технологій перевірки авторства. Це свідчить, що 
такий заклад піклується про академічну доброчесність [6, с. 89].

Turnitin спонукає студентів мислити критично та бути відповідальними 
за свою роботу, проявляти творчість. Закладає фундамент для формування 
оригінального мислення, написання авторських робіт та впровадження 
принципів академічної доброчесності. 

Інтеграція освіти, науки, технологій та виробництва, використання 
зарубіжного досвіду у боротьбі із плагіатом – запорука ефективності 
навчального процесу та академічної доброчесності під час підготовки 
юриста та правоохоронця.

Список використаної літератури
1. Про авторське право і суміжні права: Закон України від 23 грудня 

1993 року № 3792-XII. Відомості Верховної Ради України. 1994. № 13. 
Ст. 64.



385

2. Publication Manual of the American Psychological Association, Seventh 
Edition (2020). URL: https://apastyle.apa.org/products/publication-manual-
7th-edition (дата звернення: 28.03.2021)

3. ABC of Referencing. URL: https://sisu.ut.ee/viitamiseabc/ru (дата звер-
нення: 28.03.2021)

4. Turnitin: Вікіпедія. Вільна енциклопедія. URL: https://en.wikipedia.org/
wiki/Turnitin (дата звернення: 28.03.2021.)

5. Turnitin [Веб-сайт]. URL: https://www.turnitin.com/ (дата звернення: 
28.03.2021.)

6. Ткачук А. С. Платформа turnitin як запорука академічної доброчесності. 
Забезпечення якості вищої освіти: проблеми та перспективи розвитку: 
матеріали ІІІ міжнародної науково-методичної конференції, м. Одеса, 
27-28 лютого 2020 р., Одеса, 2020. С. 88–89. URL: http://dspace.oneu.
edu.ua/jspui/handle/123456789/11492 (дата звернення: 28.03.2021)

ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ТРЕНІНГОВИХ МЕТОДІВ 
У СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ  

КУРСАНТІВ-ПРИКОРДОННИКІВ

Топольницька Галина Юріївна 
старша викладачка кафедри психології, педагогіки та 

соціально-економічних дисциплін Національної академії 
Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького,

кандидатка психологічних наук, доцентка

Професійну підготовку майбутніх офіцерів-прикордонників необхідно 
здійснювати з позицій урахування специфіки екстремальної діяльності під 
час виконання оперативно-службових завдань на кордоні. Нетрадиційні, 
пошукові методи виявляються досить продуктивними при військово-про-
фесійному навчанні. Вони дають можливість курсантам не тільки творчо 
засвоювати базові знання, але й опановувати цими знаннями відразу в 
контексті своєї професії. Тренінгові методи наголошують на розвиток по-
тенціалів навчання, виходять із самостійної цінності пошукової діяльності, 
ставлять викладача в позицію партнера по навчальному дослідженню, 
припускають особистісну участь всіх осіб, які приймають участь у навчаль-
ному процесі, високу індивідуально-професійну готовність викладача до 
гнучкої, тактовної взаємодії з курсантами.

Активне соціально-психологічне навчання можна розглядати як новий 
напрям у професійній підготовці майбутніх офіцерів-прикордонників, що 
забезпечує інтеграцію творчого потенціалу управлінського спілкуван-


	ВІТАЛЬНІ СЛОВА УЧАСНИКАМ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
	НАУКОВІ ДОПОВІДІ
	Вітвіцький Сергій Сергійович
	ДОНЕЦЬКИЙ ЮРИДИЧНИЙ ІНСТИТУТ: 60-РІЧНИЙ ШЛЯХ ВИЗНАННЯ
	Авдєєва Галина Костянтинівна 
	НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ СУПРОВІД ОЦІНКИ ВИСНОВКУ ЕКСПЕРТА СЛІДЧИМ, ПРОКУРОРОМ, СЛІДЧИМ СУДДЕЮ, СУДОМ
	Атаманенко Юлія Юріївна
	НАУКОВО-ТЕХНІЧНЕ СУПРОВОДЖЕННЯПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ
	Ахтирська Наталія Миколаївна
	НАУКОВО-ТЕХНІЧНЕ ТА ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ЯК ЗАПОРУКА ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД)
	Бандурка Олександр Маркович, Харченко Світлана Вячеславівна
	ДО ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ ПСИХОЛОГІВ ДЛЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ В ХАРКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 
	Барко Вадим Іванович, Барко Вадим Вадимович , Остапович Володимир Петрович 
	МОЖЛИВОСТІ ДЕЯКИХ ЗАРУБІЖНИХ ПСИХОЛОГІЧНИХ ОПИТУВАЛЬНИКІВ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ В СИСТЕМІ МВС УКРАЇНИ
	Батечко Альбіна Ідаятівна 
	НАУКОВО-ДОСЛІДНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
	Безуглий Віталій Миколайович, Хома Віталій Вікторович 
	РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БОЙОВОЇ ПІДГОТОВКИ СИЛ ОБОРОНИ ДЕРЖАВИ
	Бесчастний Віктор Миколайович
	ВИКОРИСТАННЯ ДОНЕЦЬКИМ ЮРИДИЧНИМ ІНСТИТУТОМ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ
	Бєлан Ганна Сергіївна, Блинська Катерина Вікторівна
	ДІЯЛЬНІСТЬ МАРІУПОЛЬСЬКОЇ ЛАНКИ ГО «МОЛОДІЖНА ЛІГА МАЙБУТНІХ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ» ЯК СКЛАДОВА ПРАВОВОЇ ОСВІТИ ТА ПРАВОВОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДІ
	Біліченко Валерій Віталійович
	ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ СПІВРОБІТНИКІВ ПОЛІЦІЇ, ЩО ЗАЛУЧАЮТЬСЯ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ МАСОВИХ ЗАХОДІВ
	Бобер Лариса Петрівна
	ПРОЕКТУВАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ НАВЧАЛЬНИХ КУРСІВ В ПРОЦЕСІ ПЕРВИННОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ
	Бобкова Антоніна Григоріївна, Захарченко Андрій Миколайович
	ЩОДО НАПРЯМІВ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ЮРИДИЧНОЇ ОСВІТИ
	Бондаренко Степан Юрійович , Корень Алла Миколаївна
	ПИТАННЯ ГЕНДЕРУ В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ: СОЦІАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ
	Буга Володимир Васильович 
	ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇНАХ
	Буга Ганна Сергіївна
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ РЕФОРМУВАННЯ ОСВІТИ, ЩОДО ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ В УКРАЇНІ 
	Вавренюк Сергій Анатолійович
	ОСОБЛИВОСТІ ВИХОВАННЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
	Василенко Валентина Анатоліївна, Даниленко Анастасія Василівна
	ФОРМУВАННЯ ЛІНГВАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ У ЮРИДИЧНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ
	Веселов Микола Юрійович
	НАУКОВИЙ СУПРОВІД ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ
	Винокуров Дмитро Валерійович 
	ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ПЛАНУВАННЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ В НАВЧАЛЬНИХ ЦЕНТРАХ
	Волобуєв Анатолій Федотович, Волобуєва Олена Олексіївна 
	ПІДГОТОВКА КАДРІВ ДЛЯ ОРГАНІВ ДІЗНАННЯ І ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ В ДОНЕЦЬКОМУ ЮРИДИЧНОМУ ІНСТИТУТІ МВС УКРАЇНИ
	Волошин В’ячеслав Степанович , Зусін Володимир Якович
	ЕТИКА СПІВПРАЦІ ПОЛІЦІЇ ТА УНІВЕРСИТЕТУ
	Ганаба Світлана Олександрівна 
	ШЛЯХИ ЗАПОБІГАННЯ ГЕНДЕРНИМ КОНФЛІКТАМ У ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАННЯХ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ
	Гаращук Володимир Миколайович 
	З ІСТОРІЇ РОЗБУДОВИ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ОСВІТИ НА ВІТЧИЗНЯНИХ ТЕРЕНАХ: XVIII –ПОЧАТОК XX ст.
	Горошочек Олег Вікторович
	СИСТЕМА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАГАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ СЛУХАЧІВ ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «АКАДЕМІЯ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ»
	Гузенко Олена Павлівна
	ОКРЕСЛЕННЯ РОЛЬОВОГО СЕГМЕНТУ НАУКОВОЇ ПІДГОТОВКУ МАЙБУТНЬОГО ПРАВНИКА
	Гурський Віктор Євгенович , Кацаран Дмитро Олександрович 
	ЖІНКА ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ В СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ
	Данилевська Юлія Олександрівна 
	ПІДГОТОВКА ЗДОБУВАЧІВ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 081 «ПРАВО» У ДОНЕЦЬКОМУ ЮРИДИЧНОМУ ІНСТИТУТІ МВС УКРАЇНИ
	Данилевський Андрій Олександрович
	ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ ПРИ ВИКЛАДАННІ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ
	Дараганова Ніна Володимирівна , Корнієнко Вікторія Віталіївна
	СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ДЛЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ
	Джужа Анастасія Олександрівна, Сюравчик Валерій Григорович
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ СТАНОВЛЕННЯ ВІКТИМОЛОГІЇ ЯК НАПРЯМУ КРИМІНОЛОГІЧНОЇ НАУКИ
	Джужа Олександр Миколайович, Тичина Дмитро Михайлович
	КРИМІНОЛОГО-ВІКТИМОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА У ЗАПОБІГАННІ ЮВЕНАЛЬНІЙ МАРГІНАЛІЗАЦІЇ
	Доскевич Геннадій Олександрович 
	ЗАХОДИ МВС УКРАЇНИ З УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ
	Дунаєва Тетяна Євгенівна
	ЩОДО ПРОЕКТУ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ» (РЕЄСТР. № 3087-Д): КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВИЙ ТА КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНИЙ АСПЕКТИ
	Єлаєв Юрій Леонідович
	КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНА ДОКТРИНА У СФЕРІ ОСОБЛИВИХ РЕЖИМІВ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ
	Зозуля Євген Вікторович
	ОКРЕМІ ПИТАННЯ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА У СФЕРІ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ТА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ
	Zotova-Sadylo Olena
	THE PROBLEM OF INTERCULTURAL BUSINESS COMMUNICATION OF FUTURE PROFESSIONALS IN LAW
	Зубченко Людмила Вікторівна 
	ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ФІТНЕС-ТЕХНОЛОГІЙ В ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ДОНЕЦЬКОГО ЮРИДИЧНОГО ІНСТИТУТУ МВС УКРАЇНИ
	Іванюта Наталя Валеріївна
	МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН
	Івашков Юрій Борисович, Івашкова Тетяна Олександрівна 
	ДИСКУСІЯ – ІНТЕРАКТИВНИЙ МЕТОД НАВЧАННЯ В ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ОФІЦЕРІВ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ
	Кадала Віталій Віталійович
	ДО РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ЮРИДИЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ
	Кашпуренко Олександр Сергійович
	НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ СУПРОВІД ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
	Кіріленко Федір Олександрович 
	ПЛАНУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОРГАНІВ ЦОВВ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ З ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ УКРАЇНИ ЗА НАПРЯМОМ СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ
	Кірін Роман Станіславович
	РІВНІ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ: ДОЦІЛЬНІСТЬ ТА НЕОБХІДНІСТЬ ДЛЯ СУЧАСНОЇ ПРАВНИЧОЇ ТА ПРАВООХРОННОЇ ОСВІТИ
	Князькова Любов Михайлівна 
	ЮРИДИЧНА КЛІНІКА ЯК ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
	Коваленко Віктор Леонідович , Густоваров Владислав Сергійович
	ПОЛІЦЕЙСЬКЕ ПІКЛУВАННЯ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
	Ковальов Василь Володимирович
	ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ПРАЦІВНИКІВ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ У СФЕРІ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
	Ковальова Ольга Вікторівна
	ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ЗА НАПРЯМОМ СУДОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА ТЕХНІКО-КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ НА БАЗІ ДОНЕЦЬКОГО ЮРИДИЧНОГО ІНСТИТУТУ МВС УКРАЇНИ
	Ковтун Вікторія Олександрівна , Рвачов Олексій Михайлович 
	ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ ВІДЕОФІКСАЦІЇ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ДОПИТУ МАЛОЛІТНЬОГО АБО НЕПОВНОЛІТНЬОГО СВІДКА ЧИ ПОТЕРПІЛОГО В «ЗЕЛЕНІЙ КІМНАТІ»
	Колєснік Тетяна Володимирівна 
	ҐЕНДЕРНИЙ БАЛАНС ПРИ РЕАЛІЗІЦІЇ ПРАВА НА ПРАЦЮ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
	Колосов Руслан Віталійович
	МОРАЛЬНО-ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ЯК НЕВІД’ЄМНА СКЛАДОВА ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО
	Кононенко Тетяна Володимирівна
	ГУМАНІТАРНИЙ ВИМІР СУЧАСНОЇ ЮРИДИЧНОЇ ОСВІТИ 
	Короткова Юлія Михайлівна
	УДОСКОНАЛЕННЯ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДИХ ВИКЛАДАЧІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ
	Коршенко Вадим Анатолійович , Пашнев Дмитро Валентинович
	ІНФОРМАТИЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСАМИ КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ
	Крушеницький Андрій Васильович
	ДО ПИТАННЯ МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ТА ЙОГО ЗАПРОВАДЖЕННЯ В УКРАЇНИ
	Кулішенко Павло Володимирович
	НОВА ПАРАДИГМА ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ОСВІТИ
	Кучма Ольга Леонідівна
	СУЧАСНІ ВИКЛИКИ У СФЕРІ ОСВІТИ
	Лапкін Андрій Васильович
	ЩОДО СТАЖУ РОБОТИ У ГАЛУЗІ ПРАВА ЯК ВИМОГИ ДО КАНДИДАТІВ НА ПОСАДУ ПРОКУРОРА
	Лопатинська Ірина Сергіївна
	ОБМІН ДОСВІДОМ ЯК ДЖЕРЕЛО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПРАВООХОРОНЦІВ
	Лук’янчиков Борис Євгенович, Павленко Олег Станіславович, Микитенко Ольга Борисівна
	ПРАВОВІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ ДУБЛЮВАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЙНИХ НОМЕРІВ І НАНЕСЕННЯ ПРИСВОЄНИХ МВС СПЕЦІАЛЬНИХ ІНДИВІДУАЛЬНИХ НОМЕРІВ ТРАНСПОРТНИМ ЗАСОБАМ
	Лук’янчиков Євген Дмитрович
	ФОРМИ ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗНАНЬ ДЛЯ ПЕРЕВІРКИ ІНФОРМАЦІЇ ПРО КРИМІНАЛЬНІ ПРОСТУПКИ
	Макарова Олена Павлівна
	ГЕНДЕРНА ОСВІТА, ЯК ПРОФІЛАКТИКА ҐЕНДЕРНО ЗУМОВЛЕНОГО НАСИЛЬСТВА
	Марутян Кристина Каренівна
	ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ З ДЕРЖАВНОГО РЕАГУВАННЯ НА COVID-19: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД
	Мердов Станіслав Павлович 
	ДО ПИТАННЯ СТАНДАРТИЗАЦІЇ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «СПЕЦІАЛЬНА ФІЗИЧНА ПІДГОТОВКА»
	Мердова Ольга Миколаївна 
	АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ІЗ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬ ПІДГОТОВКУ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ
	Микитенко Євген Вікторович
	ВДОСКОНАЛЕННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО, ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ТА ТЕХНІЧНОГО СУПРОВОДУ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ УКРАЇНИ
	Мірошніченко Валентина Іванівна 
	ПОКАЗОВЕ ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ В ПРИКОРДОННОМУ ПІДРОЗДІЛІ
	Мовчан Роман Олександрович
	КРИМІНАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА НЕЗАКОННЕ ЗАВОЛОДІННЯ ТРАНСПОРТНИМ ЗАСОБОМ (СТ. 289 КРИМІНАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ): АНАЛІЗ ОСТАННІХ ЗАКОНОДАВЧИХ ЗМІН
	Москаленко Олена Вячеславівна, 
	ЩОДО ПРОБЛЕМ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ МЕДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ В УКРАЇНІ
	Zoriana Mokhoniok
	HUMANITARIAN AND FOREIGN LANGUAGE TRAINING OF CADETS AT LAW ENFORCEMENT HIGHER EDUCATIONAL INSTITUTIONS OF UKRAINE: PROBLEMS AND PROSPECTS
	Мухіна Галина Вікторівна
	НАДАННЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ОСОБАМ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВІД ҐЕНДЕРНО ЗУМОВЛЕНОГО НАСИЛЬСТВА
	Назимко Єгор Сергійович
	ЗМІЦНЕННЯ НАУКОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ДОНЕЦЬКОГО ЮРИДИЧНОГО ІНСТИТУТУ МВС УКРАЇНИ В ЕПОХУ ПОСТМОДЕРНУ
	Назимко Олена Вікторівна
	МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ СТАНДАРТИ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
	Неділько Ярослав Валентинович 
	ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОГЛЯДУ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КІБЕРЗЛОЧИНІВ
	Ніколенко Людмила Миколаївна
	ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ДЛЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ ПРАВНИЧОЇ ОСВІТИ
	Одерій Олексій Володимирович
	ПІДГОТОВКА СЛІДЧИХ (ІННОВАЦІЙНИЙ ДОСВІД НА КОНКРЕТНОМУ ПРИКЛАДІ)
	Orlov Viktor Аnatoliiovych
	NON-STATE FORMS OF LAW ENFORCEMENT IN UKRAINE
	Пампура Ігор Іванович, Давидова Ольга Василівна
	ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ МОТИВАЦІЇ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ
	Панчук Олександра Олександрівна , Панчук Артур Борисович
	ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНИХ МЕТОДИК НАВЧАННЯ У СТРУКТУРІ МВС ТА НПУ
	Пекарський Сергій Петрович 
	ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ ПІДГОТОВКИ СПІВРОБІТНИКІВ ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ
	Пересада Ольга Михайлівна 
	ПОВАГА ДО ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ ЯК ФУНДАМЕНТ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ДЛЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ
	Пилипенко Євгенія Олексіївна
	ЖІНКИ-ПРАВООХОРОНЦІ У СПОЛУЧЕНИХ ШТАТАХ АМЕРИКИ: ІСТОРИЧНИЙ ТА ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТИ. ДОСВІД ДЛЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ
	Пономаренко Катерина Вікторівна
	ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ВИЩОЇ ВІДОМЧОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ
	Пономарьова Людмила Володимирівна, Роянов В’ячеслав Олександрович
	ВПРОВАДЖЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ МЕТОДІВ ВИКЛАДАННЯ У ДВНЗ «ПРИАЗОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО ТА ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ
	Постол Олена Ігорівна
	ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ПОЛІЦЕЙСЬКИХ У СФЕРІ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ
	П’янківська Людмила Володимирівна
	ГЕНДЕРНІ ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЖІНОК ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ
	Романенко Єгор Сергійович 
	ЕТИКА ПОЛІЦЕЙСЬКИХ СПЕЦІАЛЬНОГО ПІДРОЗДІЛУ ТАКТИКО-ОПЕРАТИВНОГО РЕАГУВАННЯ ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ
	Ромашенко Вікторія Євгенівна
	ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КОМПЬЮТЕРНОЇ ГРАМОТНОСТІ У МАЙБУТНІХ ПРАВООХОРОНЦІВ
	Ромашов Юрій Сергійович, Анісімов Кирило Ігорович
	ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ
	Рубан Катерина Павлівна
	СУЧАСНІ ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ НА НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНИХ ЗБОРАХ У ТРЕНІНГОВИХ ЦЕНТРАХ ГОЛОВНИХ УПРАВЛІНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ
	Evelina Riabchenko 
	INTERNATIONAL POLICE COOPERATION
	Сабельникова Тамара Миколаївна
	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І БОРОТЬБА ЗА ПРАВА ЛЮДИНИ В УКРАЇНІ
	Саєнко Софія Олексіївна, Калініна Ірина Валеріївна
	МІСЦЕ ГОЛОВНОГО ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ЦЕНТРУ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ В СИСТЕМІ ЕКСПЕРТНИХ УСТАНОВ
	Салащенко Ганна Миколаївна
	THE IMPORTANCE OF INTERCULTURAL COMMUNICATION FOR PROFESSIONAL ACTIVITIES OF FUTURE LAW ENFORCEMENT OFFICERS
	Salnikova Nataliia Valeriivna
	GENDER ISSUES IN COMMUNITY-ORIENTED POLICING
	Северінова Олександра Борисівна
	ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ КАДРІВ
	Семенишин Микола Олександрович
	ДОСВІД ПОЛІЦІЇ ДОНЕЧЧИНИ У ВІДБОРІ, ПІДГОТОВЦІ ТА ПЕРЕПІДГОТОВЦІ КАДРІВ З УРАХУВАННЯМ СУЧАСНИХ ПОТРЕБ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ПРАКТИКИ
	Сизоненко Антон Степанович 
	УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ
	Ставицький Олег Вікторович
	НАПРЯМИ УДOСКOНАЛЕННЯ РOБOТИ OРГАНІВ УПРАВЛІННЯ У ПРАВOOХOРOННІЙ СИСТЕМІ
	Супрун Дар’я Миколаївна 
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